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  / ع ثانث.ع /  ]44[  

 【بقية الأسئلة فى الصفحة الثالثة  】 【بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  】

 【2】                            ع / ثانث.ع /  ] 44[تابع 
 

 . يتم تقدير  الإجابة  الأولى فقطو   الإجابات المكررة عن أسئلة الإختيار من متعدد و الصواب و الخطأ لن تقدر:  تنبيه ههن

 【 الأسئلة فى أربع صفحات 】 
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                                                                                  : مما يأتى فقطسئلة خمسة أجب عن أ

 (  درجات 01)          : وللأالسؤال ا

  : لكل مما يأتى ، ثم اكتب الإجابة الـمختارة فقط فى كراسة الإجابة جابة الصحيحةلإاختر ا أ(

 .ِٓ ِىٛٔبد اٌؼٛاًِ اٌفيضيبئيخ فٝ إٌظبَ اٌجيئٝ  .................... رؼزجش -1

  (اٌّشوجبد اٌمبػذيخ  –ِلاذ اٌزشثخ أ –اٌّشوجبد اٌسبِعيخ  –اٌشيبذ  )      

 .................... .ُ٘ ِّيضاد أيؼزجش إٌسيح اٌجٛسفيشٜ ِٓ  -2

  –اٌصخٛس إٌبسيخ اٌجشوبٔيخ   –اٌصخٛس إٌبسيخ اٌّزذاخٍخ  –اٌصخٛس إٌبسيخ اٌدٛفيخ  )    

  (  اٌصخٛس اٌشسٛثيخ اٌىيّيبئيخ 

 .................... .ذيش ٚاٌزيزبٔيَٛ  يذخلاْ فٝ أزبج اٌمص -3

 (اٌسجبئه ٚاٌجٛيبد  –اٌجلاسزيه  –سّٕذ لأا – اٌسيشاِيه)     

 ................. خّيغ ِب يأرٝ ِٓ ِصبدس اٌؽبلخ إٌظيفخ اٌزٝ رسزخذَ فٝ رٌٛيذ اٌىٙشثبء ِبػذا -4

  (اٌشّس  –اٌّذ ٚاٌدضس  –اٌشيبذ  –اٌجزشٚي  )   

 ..... ؟ مترتبة علىـما النتائج ال (ب  

 .سّذح اٌىيّيبئيخ لأسّذح اٌؼعٛيخ ثذلا ِٓ الأاسزخذاَ ا -1

 .إزلاي ثؼط رساد اٌسذيذ ِسً ثؼط رساد اٌضٔه فٝ ِؼذْ اٌسفبٌيشيذ  -2

  .سفً اٌٍٛذ اٌمبسٜ اٌّدبٚسأ إٌٝ اٌٙبثػ ٝاٌّسيؽ اٌٍٛذاخزلاف دسخخ زشاسح  -3

   م  011 - 01ِغ اٌصخٛس اٌؽيٕيخ فٝ دسخخ زشاسح ِٓ  دفٓ ثمبيب اٌىبئٕبد اٌذليمخ اٌّزشسجخ -4

   .ويٍٛ ِزش  4  - 2ػّك ِٓ  ٕذٚػ

 : بينقارن   (ج 

  . ٝاٌزٍٛس اٌىيّيبئٝ ٚاٌزٍٛس اٌجيٌٛٛخ -1

  .اٌظٛا٘ش اٌديٌٛٛخيخ فٝ ِشزٍخ اٌشجبة ِٚشزٍخ إٌعٛج ٌٍٕٙش -2

  ( درجات 01 )         : السؤال الثانى

  دال على كل من العبارات الآتية :مصطلح العلمى الـاكتب ال أ(

    . الأسض ػٍٝ صخٛس ٚرأثيش وً ِّٕٙب  اٌخبسخيخ ٚاٌذاخٍيخ اٌزٜ يخزص ثذساسخ اٌؼٛاًِ اٌؼٍُ -1

 .سض لأِيبٖ رّلأ اٌّسبفبد اٌجيٕيخ فٝ اٌصخٛس اٌّسبِيخ رسذ سؽر ا -2

  . ٔسبْ فٝ زيض اٌّسيػ اٌسيٜٛلإا ٗلبِأوً ِب  -3

 . اٌّيبٖ ٚيؼزّذ ػٍيٙب فٝ ليبط دسخخ ٔمبٚح اٌّيبٖ صفبدوبئٕبد زيخ زسبسخ لأٜ  رغيش فٝ  -4

  

 
 

  ..؟... ما الأسس العلمية لتصنيف كل مما يأتى   -1  ب(

  خ .ِثٍأاٌصخٛس اٌشسٛثيخ اٌفزبريخ ِغ روش  (أ          

 .ٌٝ سزخ أصِٕخ إزمت اٌسيبح اٌسذيثخ  (ب        

  ِب٘ٝ فٛائذ اٌجشاويٓ ؟     -2

 . ِٙذدح ثبلإٔمشاض ِٓ اٌصسبسٜ اٌّصشيخ ٚأخشٜ وش أِثٍخ ٌسيٛأبد ِٕمشظخار  -1 (ج 

 اكتب نبذة مختصرة عن :  -2     

 اٌّٛاسد غيش اٌّزدذدح ِغ روش أِثٍخ . (أ          

 الأفصبَ فٝ اٌّؼبدْ ِغ روش أِثٍخ .( ب         

 ( درجات 01 )         السؤال الثالث :

 صوب ما تحته خط :  أ(  

  . فٝ ِٕؽمخ ٘عجخ أثٛ ؼشؼٛس خبَ اٌسذيذرٛخذ سٚاست   -1    

 .ػٓ اٌجسبس ثبلاسزمشاس اٌسشاسٜ  إٌّبؼك اٌمبسيخ اٌجؼيذحرزّيض   -2

  . ِؽبسلأاٌؼًّ اٌديٌٛٛخٝ ٌٔٛارح ُ٘ أغشد أثٛ اٌّسبسيك ِٓ   -3

 .شاٌّسّيبد اٌؽجيؼيخ فٝ ِصأِبوٓ زذٜ إ فٝ اٌصسشاء اٌششليخ ِسّيخ ٔبصشرؼزجش   -4

 ِب ٔٛع اٌسشوخ الأسظيخ ٚصفبرٙب اٌزٝ رسججذ فٝ ٔشأح الأخذٚد اٌؼظيُ ٌٕٙش وٍٛسادٚ   -1 ب( 

  ؟ثأِشيىب اٌشّبٌيخ             

  ٚظر رأثيش اٌّشوجبد اٌٙيذسٚوشثٛٔيخ اٌجزشٌٚيخ ػٍٝ  الأزيبء اٌجسشيخ .    -2     

 سجبة لذسح اٌّٛاسد اٌّزدذدح ػٍٝ اٌزدذد ؟أِب   -3

 ؟ اسم الصخر .....ا م  -1 (ج

 . إٌبرح ِٓ رسٛي اٌسدش اٌديشٜ ثبٌسشاسح (أ           

 اٌّىبفٝء اٌجشوبٔٝ ٌٍدشأيذ ٚاٌّّيض ثٕسيح صخبخٝ .   (ب   

  صر لكل مما يأتى :عحدد اسم الحقب وال  -2

 أزشبس اٌّخشٚؼيبد ٚاٌسشخسيبد . (أ   

 ظٙٛس ثمبيب ٔجبربد أٌٚيخ ػذيّخ اٌجزٚس. (ب     

                   

 



                                                                                     

 

 

 【 الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  】

 【4】                             / ع ثانث.ع /  ]44[تابع 
 
 

 【3】                               / ع ثانث.ع /  ]44[تابع 
 

 
 【 ئـلـةــانتـهـت الأس 】

 

 

 

 

 

 درجبث ( 11)          : السؤال الرابع

 ما يأتى :لـ علل أ(

 .شذ خؽٛسح ثىثيش ِٓ اٌزٍٛس اٌدٜٛ أاٌزٍٛس اٌجسشٜ  -1

  .لايؼزجش صيذ اٌجزشٚي ِؼذٔب ِٓ ٚخٙخ إٌظش اٌديٌٛٛخيخ اٌذليمخ  -2

 .رسزً اٌٙبئّبد ) ثلأىزْٛ ( زٍمزيٓ فٝ سٍسٍخ اٌغزاء اٌجسشيخ  -3

 .شٚف اٌجيئيخ ػٍٝ ِذاس اٌضِٓ اٌديٌٛٛخٝ رجبيٓ اٌظ -4

 :  تىأفى كل مما ي مؤثرـاذكر نوع التجوية والعامل ال   -1 ب(

 .ٌٝ لشٛس وشٚيخ اٌشىً إأفصبي سؽر اٌدشأيذ  (أ     

 .ٌٝ ِؼذْ اٌدجس إرسٛي ِؼذْ الأٙيذسايذ  (ب       

 ٚظر ويفيخ ِٛاخٙخ ِشىٍخ اسزٕضاف اٌّؼبدْ .  -2   

 ؟ـمقصود بكل مما يأتى ..... ما ال  (ج 

                 .ٌٚيخ ِغ روش أِثٍخ لأاٌزشاويت اٌديٌٛٛخيخ ا -1

                       .اٌسبػخ اٌديٌٛٛخيخ  -2

 . الأزسبء فٝ إٌجبد -3

  درجبث ( 11)          السؤال الخامس :

  : () أ العمود  مع ناسبتما ي ) ب (تخير من العمود  أ(
  

 ( ة العوىد ) أ ( العوىد )

 غبص اٌخشدي  (أ 

 غبص اٌفٛسديٓ  (ب 

 وسيذ اٌىشثْٛ أٚي أغبص   (ج 

 سيبٔيذ اٌٙيذسٚخيٓ   (د 

وسديٓ لأيزسذ ِغ ٘يّٛخٍٛثيٓ اٌذَ ٚيؼٛق ٔمً ا -1

 ٌخلايب اٌدسُ  

 وسذح اٌخٍٛيخ لأيؼؽً أضيّبد ا -2

 ِشاض اٌىجذ أيسجت  -3

 يسجت اٌزسُّ اٌجزيٌٛيّٕٝ   -4

 ٌٗ سائسخ اٌمش اٌّزؼفٓ  -5

 زىْٛ ِٓ ِشوجبد وجشيزيخ ٌٙب سائسخ اٌجصً ٚاٌثَٛ ي -6

 

   اششذ ِغ اٌشسُ ويفيخ رسذيذ ٔمؽخ فٛق ِشوض اٌضٌضاي .  -1 ب(

  . ٚظر اٌّلاِر اٌصخشيخ ٚالأزيبئيخ فٝ اٌؼصش اٌذيفٛٔٝ  -2    

  . اروش ٚسبئً رّٕيخ الأزبج اٌسيٛأٝ  -3

 

  .( 4،  3،  2،  0 ) فٝ أظش إٌٝ اٌشىً اٌّمبثً ثُ اوزت اٌزشاويت اٌديٌٛٛخيخ   -1  (ج

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ويف رٕشأ اٌجسيشاد فٝ إٌّبؼك اٌّخزٍفخ .ٚظر   -2

 درجبث ( 11)          : السادسالسؤال 

  ..... ؟ ماذا يحدث فى الحالات الآتية أ(

  .ِبَ خٙبص اٌزٍيفضيْٛ أرىشاس اٌدٍٛط ٌفزشح ؼٛيٍخ   -1

  . سض فٝ إٌّبؼك ػذيّخ الاسزمشاسلأػّبق وجيشح فٝ ثبؼٓ اأٌٝ إ٘جٛغ اٌصخٛس اٌشسٛثيخ   -2

  . ٚرزسشن ثجػءػٕذِب رفمذ اٌسيٛي سشػزٙب   -3

 ؟ ..... الآثار الناتجة عن ام  -1  ب(

 اٌمؽغ اٌدبئش لأشدبس اٌغبثبد .  (أ         

 زذٚس ريبساد ٔبلٍخ ٌٍسشاسح فٝ اٌسيّب . (ب        

 ِب ٘ٝ اٌمٜٛ اٌزؼٛيعيخ اٌزٝ رفٛق اٌٙذَ ٚرسبفظ ػٍٝ رٛاصْ اٌمششح الأسظيخ ؟  -2

 أبد اٌصسشاٚيخ ؟اروش اٌصفبد اٌزٝ رّيض اٌسيٛ  -2   ؟ ِب ٘ٛ دٚس اٌديٌٛٛخيب فٝ ِششٚػبد رشِيُ الآثبس  -1  (ج

 

  

 وجوبـحجرة ال

(1 ) 

(2 ) 

(3 ) 

(4 ) 


